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16 ª LEGISLATURA 
 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

  

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 
COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO – CRIADA PELA RESOLUÇÃO Nº-14, DE 23 

DE DEZEMBRO DE 2022, COM A FINALIDADE DE INVESTIGAR A CONDUTA DE 

SERVIDORES LIGADOS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE IMBITUBA, 

DURANTE O PLEITO ELEITORAL DE 2022. 

 

 

REALIZADA EM 14 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 

Às dezoito horas do dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e três iniciou-se a 2ª 

Reunião Ordinária da Comissão Especial de Inquérito, de forma presencial, no Plenário 

da Câmara Municipal. O Presidente passou a conduzir a reunião, dando início aos 

trabalhos estando presente o Presidente da Comissão, Vereador Eduardo Faustina da 

Rosa, Vereador Vice Presidente Valdir Rodrigues, Relator Michell Nunes, Bruno 

Pacheco da Costa, Matheus Paladini Pereira, Rafael Mello da Silva, designados através 

da Portaria CMI-LEG nº 016/2022, de 23/12/2022. Registrou-se, a ausência do Vereador 

Deivid Rafael Aquino. Presentes também, a Assessor Jurídico, Dr. Ramires, e dos 

Assessores Parlamentares Ione Melo e Geraldo Flor, Secretária de Gabinete Veronice e 

a técnica legislativa Gabriela Oliveira Cravo. Ato contínuo, o Presidente passou a 

conduzir a oitiva dos depoentes, iniciando pelo proprietário da empresa Beto Viagens,  

Sr. Gilberto Paulo Gonçalves e a diretora de RH da Secretaria de Saúde, Patrícia 

Amorim. Os depoimentos foram gravados, sendo que os áudios estão salvos no 

pendrive, ora em anexo. Após, a oitiva dos depoentes, a Comissão deliberou no sentido 

de realizar as seguintes diligências: “1.Realizar a oitiva do motorista Rafael, que 

realizou a viagem no dia 2 de  setembro de 2022; 2.Realizar a oitiva Técnico de 

Informática do Poder Executivo, responsável pelo sistema de ponto da SEMUSA, 

oportunidade em que deverá trazer o relatório dos usuários que tenham acesso ao ponto, 

bem como relatório do mês de outubro de quem fez alterações no ponto. 3.Em relação 

ao fato 4, que seja solicitado a controladoria do Poder Executivo e à ouvidoria, cópia do 

procedimento que foi instaurado para apurar denúncia relacionado ao servidor, Paulo 

Barcelos, acerca da utilização do fiat Doblo,placa MIU7265.4.Solicitar ainda, ao Poder 

Executivo Relatório das justificativas de pontos que ficaram pendentes no mês e 

relatório de usuários que fizeram os aceites destas pendências (referente aos 

denunciados).Ressalta-se que o depoente Sr. Beto se comprometeu, nesta reunião, da 



necessidade de apresentar os documentos que entregou ao delegado. A oitiva do Sr. 

Rafael e do responsável pelo TI ocorrerá no dia 23/02/2023 às 18h00min. Nada mais. 

 

Imbituba, 14 de fevereiro de 2023. 

 
 
 
 

Eduardo Faustina da Rosa 
Presidente 
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Vice-Presidente                                                                        Relator 
 
 
 
 
 
 
 

Bruno Pacheco da Costa                                          Matheus Paladini Pereira 
Membro                                                                              Membro 

 
 
 
 
 
 

Deivid  Rafael Aquino                                                        Rafael Mello da Silva 
Membro                                                                              Membro 

 
 

 

 

 

 


